

### 胡紫薇高调复出

对张斌只字未提



胡紫薇在活动现场大讲互联网

昨天下午,在北京万达广场举行的某活动中,在去年年末曾引起轩然大波而后沉寂半年的胡紫薇高调复出。面对众多媒体记者,站在台上作为嘉宾发表讲话的胡紫薇自然大方地向大家问好。

之前曾传言加入某网站担任要职的胡紫薇坦言自己现在担任《精品购物指南》官网的总经理,并表示自己有半年多时间一直在家休息,思考人生,并帮助精品网进行改版。刚刚涉足互联网,胡紫薇表示自己有点勉为其难。在大概5分钟的发言中,胡紫薇更多地谈到了自己对于互联网的认识等,对于自己和张斌的事则只字未提。但从现场眉宇飞扬的神采来看,二人已经复合的传言应该没有问题。晓文

### 2008 央视女主播排行 海霞最美

因最近不断爆出新闻,央视主持人受到关注。前日,网上贴出了一份“2008 央视十大美女最新排行”。在这份排行榜中,海霞、李梓萌、涂经纬入选三甲。而以往颇受关注的王小丫、周涛等都不在十大之列。

昨日,记者发现不少网友在论坛上灌水为小丫落选叫屈,也有部分网友认为新闻联播女主持人中,李修平和李瑞英应该入选,但不支持两人的一方则认为二季的主持风格太过正统,内在美感受到束缚。对于海霞,网友的评价比较一致,认为她“赏心悦目,很有风格和个性魅力”。鸣鸣

### 梁朝伟承认今年结婚

只生一个孩子,不反对进娱乐圈

梁朝伟与刘嘉玲何时结婚成了近期人们关注的焦点,昨日,他在接受记者采访时首度松口承认将于今年结婚,并计划生一个小孩。

梁朝伟表示,婚礼订在今年,婚后打算只生一个小孩,至于婚期则必须等到他工作告一段落后,再与刘嘉玲好好讨论。他希望婚礼简单即可,但刘嘉玲喜欢热闹,两人将尽量协调配合。好静的梁朝伟计划只生一个小孩,将来也不会阻止小孩进演艺圈,更会提供资料给孩子,让孩子自己选择。霍燕妮

# 《少林寺传奇1》7月23日首轮上星播出 《少林寺传奇2》已经杀青 全明星打造“真功夫”少林



“少林、少林,有多少英雄豪杰……”少林寺是河南的象征,少林武术名扬天下,有关少林的影视作品也层出不穷。昨天下午,电视剧《少林寺传奇1》卫星首播和《少林寺传奇2》杀青联合发布会在北京举行,导演都晓,第一部的主演鲍国安和第二部主演林志颖、元彪、计春华、孙卉凝等都出席了发布会。《少林寺传奇1》将于7月23日在河南卫视首轮上星播出,《少林寺传奇2》杀青后将开始后期制作,预计春节前后和观众见面。 晚报记者 王冉文/图 北京报道

林志颖:其实一开始剧组也找我谈过武僧的角色,我本人也很感兴趣,但是因为剃光头会影响我今年10月份在上海举行的演唱会,我就谢绝了。

元彪:这部戏中林志颖的文戏比较多,武戏少一些,要是给武戏打分的话,就70分吧。

## 亮点

### 第二部功夫打斗更上一个层次

由河南卫视重金打造的长篇电视连续剧《少林寺传奇》气势宏伟,共120集,分3部拍摄,从规模到看点都令人耳目一新。《少林寺传奇1》在2008年上半年全国多家地方频道播出掀起收视风暴。如今要在卫视上星播出,从导演到演员都信心百倍。

《少林寺传奇1》的成功与导演都晓提出来的“影视明星搭台+全国武术冠军精英+原《少林寺》电影的武术明星+真功夫”的拍摄模式密不可分。著名演员鲍国安、王刚、黄秋生,电影版《少林寺》演员于承惠、计春华加盟,16位全国武术冠军入戏,国际级的武术指导程小东担任功夫场面设计,总投资的14用于拍摄武打场面,这在近几年的电视剧作中都没有出现过。《少林寺传奇2》主要讲述的是“十三棍僧救唐王”的故事,在武戏方面第二部的含金量更大了,相对于第一部中明星不打,在第二部中明星全打,元彪、梁家仁、计春华、谢苗等都是功夫明星,打斗上也更上层楼。

导演都晓在发布会上说:“拍摄《少林寺传奇》是一个‘野心工程’,我要用最好的演员拍摄最好的电视剧。我想《少林寺传奇》不光是武打片,还想给大家一些新的东西,包括文化的东西和娱乐的东西。功夫是真实的世界,我们也想将最真实的功夫呈现给观众。少林寺本身承载了太多的文化背景,我们也在每个细节努力展现少林文化的内涵。”

## 主演

### 鲍国安“动口不动手”

在第二部中由于剧情的原因鲍国安将不再出现,但是鲍国安在第一部中精彩的演技还是得到了同行们的一致首肯。被记者问到为什么会接这部《少林寺传奇》,他说:“都晓导演曾经说我是剧中方正的第一人选,在导演热情的邀请之下,有这么一次合作,人都有知遇之恩。说实在,开始的时候我没法想象自己去演这部戏,这种打打杀杀的一部戏。结果差点和这样一个剧组失之交臂。”鲍国安老师一直被冠以“领衔主演”,他对这个称谓颇有微词:“我其实真不应该称为‘领衔’,在这部戏里其他演员都比我辛苦,因为我只是文戏,只是动动嘴而已,我是动口不动手,他们要真打,很简单。我在剧中其实就像马戏团里的撑杆一样,把大家给串起来就行了。”

### 元彪不停展示伤疤

香港老牌武打明星元彪是现场最活跃的演员了,他一出场就给大家来了一个“大鹰展翅”跳上了舞台,然后自我打趣地说:“年纪大了,差点跳不上来了。”当主持人要求他讲一下演出的感受时他又开玩笑说:“感谢导演,谢谢,完了。”作为有经验的武打演员,元彪拍摄这部戏也吃了不少苦头,他说一开始临时演员跟他们打的时候,都是用真刀,他没在意,结果一刀下去,他用手掌去劈,下一条口子就出来了,

结果缝了五针。他又开玩笑地说:“你们看多不好意思,武打演员还老受伤,多没面子啊,呵呵。”说着他举着自己的手掌让记者们拍个不停。

谈到这部电视剧《少林寺传奇》与当年李连杰电影版的《少林寺》在武打上最大的不同,元彪说:“最大不同,是现在的武打节奏更快了,还有一点,这部电视剧是一部真功夫电视剧,而不是什么所谓的武侠片,这是它和以往的功夫电影最大的不同。”

### 林志颖过足“皇帝瘾”

最出乎大家意外的长着一张娃娃脸的林志颖这次在《少林寺传奇2》中扮演唐王李世民,对于这次出演皇帝,林志颖表示:“我以前很少演皇帝这种角色,除了演段誉时有一小段外,基本没演过皇帝。我自己这次过足了皇帝瘾,高高在上,很有威严而且还手握兵权。”不过大家一直担心这位长不老的帅哥要怎样来诠释皇帝的威严呢?林志颖解释说:“导演既然决定我来演李世民,他就是已经决定要找一个长得帅的李世民了,不然他找一个中规中矩的演员就行了。我觉得在演戏的时候主要还是要通过眼神的杀气来表现。”

但是出道多年林志颖偶像歌手的身份早已深入人心,对此林志颖认为:“其实这一点不是我自己有包袱,而是观众多年来对我有包袱,他们在内心深处已经给我设定了一个很牢固的框框,我不能这样,不能那样,其实并不见得。”

## “河南关爱女性卫生健康”之爱在夏季篇

方泉和小晴才貌相当、志趣相投,自然走到了一起。婚后两人感情很好,夫妻生活也过得有滋有味。可意想不到的,宫颈糜烂却让他们无法正常生活,长期处于冷战之中,婚姻也出现了前所未有的危机。万般无奈之下,方泉拨通武警医院妇科的咨询热线0371-66969787诉苦……

# 别让妇科疾病影响正常生活

## ——妇科专家谈如何防治宫颈糜烂

### ◎炎症高发 女性健康状况令人忧

据武警医院妇科中心主任何柳书勤告诉笔者:“近期,由于气温变化升高,前来我院电话咨询、门诊治疗宫颈糜烂等各类炎症的女性患者人数也呈不断上升趋势。”

针对这一情况,她分析说:由于夏季炎热、细菌活动频繁,女性接触性感染各类妇科炎症的几率也大大增加,如宫颈炎、阴道炎、盆腔炎等常见的妇科炎症,也就更易于引发。不过,令女性最为烦恼的是,像宫颈糜烂这类妇科炎症,经常是难以治愈,特别容易反复发作。

笔者了解到:宫颈疾病作为一种最常见的妇科疾病,约占已婚妇

女的一半以上,且与子宫颈癌的发生有一定的关系。其主要症状有白带增多,呈乳白色粘液样或黄色脓样,有时可稍带血,往往伴有外阴瘙痒、下腹或腰骶部疼痛。此外,可出现月经不调和不孕。

### ◎谨防恶变 应尽早诊治宫颈炎

柳主任介绍:由于宫颈炎发病初期没有明显症状,因此早期很难发现,而宫颈炎在早期的治愈率达90%以上,因此,成年女性应坚持每年进行一次到两次的妇科体检,做到早预防、早检查、早发现、早治疗。

对于患有宫颈糜烂、且久治不愈的女性患者,柳主任建议其采取奥洛克宫颈修复系统微创治疗。据

其介绍奥洛克宫颈修复系统是现代工程技术和医学相结合的产物。它通过电极尖端产生的高频电磁波在病灶产生强大能量,导致蛋白变性,病变组织不可逆性坏死,同时起到止血和促进组织重建、改善微循环的目的,可以达到非常精细的手术效果。

### ◎防治结合 铸就“第一道防线”

在详细咨询了专家后,方泉带着小晴来到位于郑州市康复中街1号的武警医院,接受了奥洛克宫颈修复诊疗系统的微创手术。随后,住院观察休息几天后,小晴开开心心地和丈夫回家了。

柳主任最后建议:女性要想远离炎症困扰,应注重在生活上养成

卫生好习惯。

首先,女性生活要有规律,为避免因过度劳累而降低免疫力,再忙也应保证充足睡眠;其次,进行适当运动,增强身体的抵抗力;饮食要清淡,不要吃煎炸熏烤等容易上火的食物,每天要吃些新鲜蔬菜瓜果,多喝白开水,以有利于增加尿量、冲刷尿道;再次,每晚睡前用温开水清洗会阴,天天换洗内裤,单独用毛巾和盆,以防交叉感染。内裤过小或太紧,会影响正常血液循环和汗液排泄,导致外阴潮湿、细菌繁殖等;还有,不宜穿化纤织品内裤,内裤的面料应以吸湿性、透气性均好的棉、麻织品为佳,最好少穿紧身牛仔褲等不透气的衣物;最后,要注意个人卫生,勤

洗澡(尽量避免与他人共浴)、勤换洗内裤(洗过的内裤放在阳光下暴晒最好)。(耀果)

### ◎温馨住院部 打造“女性健康娘家”

据了解,武警医院妇科中心新建成投入使用的病房大楼建筑面积千余万平方米,可开展床位40余张,大楼按照国内一流医用建筑标准设计,各种现代化医疗病房保障系统一应俱全,患者可以处处感受到人性化的关怀。

考虑到病人全天居住,病房在设计上力求简洁明快,将室内室外空间和大自然融合,使病房中各类功能相互协调,有利于病人康复。在妇科住院部,可以看到每间病房均设有闭路电视、卫生间、淋浴器,可24小时供应热水,患者及陪护人员起居生活十分方便。

更多女性健康知识及妇科诊疗问题可拨打健康咨询热线:0371-66969787或登陆 www.hnwjfk.com 健康网站查询。